

**SPIS TREŚCI**

*stron dokumentu: 2*

zestaw 1 [zam.: 09.11.2017] .....2

1

SIWZ: Rozdział 3, pkt 3.2

**Pytanie:**

Prosimy o wyjaśnienie zapisu SIWZ:

pkt 2), podpunkt 2)*Danie mięsne - 150 g (z wykluczeniem kotletów mielonych) + 2 dodatki / w sumie 300 g dodatków*

Jakie dodatki Zamawiający ma na myśli?

**Odpowiedź:**

Jako dodatki zamawiający rozumie – ziemniaki gotowane lub opiekane + surówka.

2

projekt Umowy

**Pytanie:**

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dodanie klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia? Dla ułatwienia przedstawiamy propozycję takiego zapisu:

„Umowa może być rozwiązana przez każdą ze stron z zachowaniem jednomiesięcznego okresu wypowiedzenia. Wypowiedzenie dla swej ważności wymaga formy pisemnej. Wykonawcy przysługuje prawo rozwiązania umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia bez żadnych konsekwencji i roszczeń ze strony Zamawiającego, w szczególności w przypadku:

- braku ekonomicznego uzasadnienia dalszego wykonywania przedmiotu umowy (nastąpi wzrost kosztów świadczonych usług, co powodować będzie działalność Wykonawcy ze stratą na tym kontrakcie),
- jeżeli jest to podyktowane istotnym interesem prawnym, ekonomicznym, gospodarczym lub finansowym Wykonawcy,
- innych ważnych przyczyn.

Podkreślamy, iż wprowadzenie klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia jest korzystne dla obu Stron, zarówno Zamawiającego jak i Wykonawcy. W/w zapis dostosowuje zapisy umowy do bardzo zmiennej sytuacji gospodarczej. W przypadku zaistnienia sytuacji, za którą żadna ze Stron nie ponosi odpowiedzialności a uniemożliwiających dalszą realizację przedmiotu zamówienia, każda ze Stron będzie uprawniona do rozwiązania umowy z zachowaniem okresu wypowiedzenia, który umożliwi drugiej stronie przygotowanie się do jej zakończenia.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na wprowadzenia do umowy klauzuli dopuszczającej rozwiązanie umowy.

3

projekt Umowy

**Pytanie:**

W umowie proponujemy dodać zapis dający możliwość zmiany zawartej umowy (tj. wzrostu wynagrodzenia umownego Wykonawcy) w sposób następujący:

„Dopuszcza się zmianę zawartej umowy w trakcie jej obowiązywania, w następujących przypadkach:

- 1) wzrostu wynagrodzenia umownego netto Wykonawcy – o koszty związane ze wzrostem minimalnego wynagrodzenia za pracę.
- 2) wzrostu wynagrodzenia umownego netto Wykonawcy - o wskaźnik wzrostu cen towarów i usług konsumpcyjnych ogłaszany przez Prezesa Głównego Urzędu Statystycznego,
- 3) podwyższenia kosztów wykonania przedmiotu niniejszej umowy w szczególności w związku ze zmianą przepisów prawa, powodującą wzrost kosztów wykonania usługi, w tym również znacznego zwiększenia zużycia środków czystościowych i higieniczno-sanitarnych / wzrostu kosztów mediów.

**Odpowiedź:**

Zamawiający nie wyraża zgody na powyższą propozycję.